

中信银行在上海、香港成功同步上市

4月27日,中信银行股份有限公司(以下简称“中信银行”)(股票代码:上海601998,香港998)作为第二家A股和H股同步上市的中资企业,分别在上海证券交易所、香港联合交易所同时挂牌上市。中信银行本次发行受到了境内外投资者的高度关注和追捧,绿鞋前合计融资规模近54亿美元,是今年以来全球融资规模最大的IPO,历史上第五大中资企业IPO。中信银行董事

长孔丹、副董事长常振明、行长陈小宪分别出席了香港和上海的挂牌上市仪式。

中信银行首日上市后交投活跃,至收市时,A股成交834亿股,成交金额4377亿元;H股成交超过196亿股,成交金额约为1351亿元。A股开盘价921元,收市报1137元,较发行价580元上涨9603%。H股开盘价708港元,收市报668港元,较发行价586港元上涨14%。

中信银行A股股价首日

上涨9603%,创下金融类新股首日上市交易的涨幅纪录。与此同时,中信银行总市值接近4200亿元,其中A股总市值379929亿元,成为当前A股市场第五大权重股。

中信银行H股和A股发行均获得了创记录的需求。H股公开认购及国际配售部分分别获得230倍及90倍的超额认购,发行认购倍数居中国金融类H股发行第一,总需求仅次于工行,位列第二位。在A股方

面,网上网下共冻结资金超过1.4万亿元,创新股申购冻结资金量新高,估值水平也再创新高。

中信银行孔丹董事长在香港联合交易所的交易大厅表示,A股及H股同步上市对中信银行具有里程碑式意义,既是引领中信银行跨入资本市场的起点,也给中信银行未来发展开辟了广阔的空间。中信银行将抓住上市带来的良好发展机遇,进一步完善公司治理结

构,努力控制风险,逐步形成有效的激励约束机制,不断提高盈利能力,以优异的成绩回报广大投资者的信任与厚爱。

在上海证券交易所中信银行上市挂牌仪式现场,陈小宪行长表示,上市后的中信银行已经成为国内资本实力最雄厚的银行之一。长期以来,依托中信集团这一金融综合平台,中信银行素以公司银行业务、国际业务见长,经营业

绩始终位于全国性股份制商业银行前茅。近两年来,中信银行实施零售银行发展战略,信用卡业务、个人理财、住房抵押贷款等零售银行业务得到了快速发展。上市后,中信银行将充分发挥公司银行业务、国际业务的固有优势,迅速形成零售银行业务等后发优势,增强风险控制及管理水平,努力走在中外银行竞争的前列。

(王宏伟)

2006年度“中国最受尊敬企业”榜单出炉

招商银行六度最受尊敬

“招商银行是中国股份制银行创新的先行者,创造了中国顾客最喜欢的信用卡品牌,落实到每一个细节。”日前,在北京举行的2006年度“中国最受尊敬企业”颁奖典礼上,评委会对招商银行如是评价。据了解,中国最受尊敬企业评选始于2001年,是目前国内最具影响力的企业评选活动之一。本届是“中国最受尊敬企业”评选的第六届,共产生了25家获奖单位,招商银行已连续六年都收到了如此珍贵的礼物。

“中国最受尊敬企业”评选由经济观察报和北京大学管理案例研究中心共同主办。评委会表示,20年间,招行不忘作为一个企业对于社会的责任。2001至2006年,招商银行凭借其突出的社会责任感、创新能力、管理水平、企业形象与领导力,连续6年荣获“最受尊敬”称号,是为数不多的六届蝉联该荣誉的企业。

招商银行副行长尹凤兰出席了颁奖典礼,并代表

招商银行致辞。她表示,获此殊荣,招行感到非常高兴、非常自豪!招商银行20年来从1987年只有一个亿资本金区域性的小银行发展成为目前总资产近万亿、具有国际影响力的股份制商业银行。在未来发展当中,要把招商银行打造成最好的商业银行。具体地说,对员工而言,我们要成为最有凝聚力的银行;对于客户而言,要成为最受信赖的银行;对于投资者而言,要成为有持续盈利能力的银行;对于监管者而言,要成为稳健合规的银行;对于社会而言,我们要成为具有高度社会责任感的银行。总而言之,要无愧于最受尊敬企业的称号。”尹凤兰说道。

2006年是招商银行履行企业社会责任十分活跃的一年。当年,招商银行连同惠普等知名企业发起并成立了中国企业社会责任同盟,招商银行行长马蔚华当选为首届同盟会会长;同年,招商银行发起并全程参与了“大学生公益行”

等大型公益活动。5月,招行联合中国企业社会责任联盟、云南省教育厅等单位联合主办“天使之翼-百万助学活动”。捐赠200万元资助失学儿童重返校园,捐助对象涵盖了云南、广西、新疆等地1000余名失学儿童。

2007年4月,招行与中国儿童少年基金会开展“金葵花儿童成长”项目,并设立“金葵花儿童成长基金”。招商银行首投100万元作为启动资金。行庆期间,招行以全国13个大城市的慈善音乐会巡演为平台,开始筹募资金,目前,13场音乐会共募集善款近30万元。招商银行还在一网通网(<http://www.cmbchina.com>)设立金葵花儿童成长基金捐款入口,在金葵花财富管理中心摆放募捐箱,感召客户捐款。今后还将继续通过金葵花慈善高尔夫球赛、金葵花慈善晚宴等活动募集资金。

(屈庆昌)

银行业牵手饮料业 首套竖版纪念卡在京问世

——招商银行发行全球首张竖版百事纪念信用卡

如果一张信用卡看上去像一瓶汽水罐,你会有怎样的联想?

2007年4月29日,招商银行与百事公司(中国)在北京携手推出全国首套竖版信用卡——招商银行百事纪念信用卡,宣告国内信用卡发卡行业再度创新异业合作,将饮料业的时尚元素引入信用卡产业。

招商银行百事纪念信用卡是百事公司在全球范围内,首次跨界与银行合作发行的主题信用卡,该套纪念版信用卡将被百事公司广泛应用于今年夏季的品牌消费者促销活动中;也是国内银行业与全球饮料行业的先锋品牌的首度合作。共同的品牌创新理念以及满足个性化的市场需求成就了此次的合作。

招商银行发行国内第一张国际标准双币信用卡四年来,凭借“因您而变”、不断创新的经营理念,创下了业界20多项创新,与航空、旅行、百货、家居、酒店等

异业知名品牌和公司结下良好的合作关系。这次与百事公司(中国)的合作,成为招商银行信用卡牵手国际知名品牌的典范,并且再次将招商银行的合作伙伴拓展到了与饮料休闲食品行业。此次结合享誉全球的百事品牌,也是招商银行继Mini、MSN、Hello Kitty之后再度展现时尚风格的产品。

在卡面设计方面,突破传统银行信用卡理念,使该系列卡片是国内甚至亚太地区首套竖版信用卡。

该卡片从2007年4月29日开始正式发行,限时发行一年,让它更具珍藏纪念价值。这些创新特性充分体现招商银行在客户经营方面的敏锐嗅觉和发展趋势,也体现了招商银行注重客户、细分客户、贴心服务的创新精神和品质。

在品牌活动的延续上,该套百事纪念卡的发行和使用也秉承了招商银行于3月27日公开对社会宣布的捐助“希望工程-招商银行

专项慈善体育基金”的承诺,凡成功申办一张该信用卡招商银行将捐出1元钱,凡刷一笔该信用卡招商银行将为持卡人捐出1分钱,旨在为我国的希望小学快乐体育园地建设出力,实现孩子们参与运动的梦想。

百事巨星古天乐也出现在当天新闻发布会现场。招商银行信用卡中心副总经理彭千在现场授予他专属的百事可乐白金纪念卡,并在发布会现场表示:百事在年轻时尚族群的客群定位,也是招商银行关注的目标对象,双方携手强强合作更能推动对于这一共同族群的持续经营。这张全球首张竖版百事纪念卡也让人眼睛一亮,突破卡片的传统观念,让持卡人刷卡的同时更加百事可乐!

为了配合本年度百事可乐全新系列包装的上市,该卡片的信息还是全球首个登上可乐瓶的银行信用卡,将与20亿瓶可乐共同走近千家万户。(屈庆昌)

通通有
天津生活 服务社会

招商引资
商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

广告价格:3.3cm x 3.8cm 仅300元多刊多优惠刊出时间:每周一至周六
多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务
广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

一帆饮食

聘

- ★家常菜厨师 1名
- ★二灶 1名
- ★早点厨师 1名
- ★服务员 5名

要求:责任心强身体健康有团队协作精神
电话:13137725759 郑先生

公告

郑州市金水区三A正大运输服务部, 豫交运管许可郑字410101001913号, 因无管理能力, 缺乏经营管理经验, 申请停业, 特此公告。

2007年4月30日

备战08年MBA考前培训

5月2日开课 热报中!

郑州新起点订座电话: 0371-65856651/53

!热点投资!中原国际小商品城

中原国际小商品城 首期投资40亿元

首付6成 月供为零

投资即得近20万收益 当场兑现

■浙商投资 浙商管理 浙商经营 义乌模式 总投资40亿元

■运用其成熟的市场运营经验 对郑州市场有超前意识和预见性

■主干道两侧别墅式商铺只需3860元/m²

■超大规模400万平方米 纯商业用地

财富热线: **0371-65866348/69008888**

招商营销中心: 紫荆山中南大厦1305室 全澳大B座24楼2405室 开发商: 河南中原国际小商品城开发有限公司 <http://www.wankehuan.com>

欧林雅生态家纺隆重招商

中国(长沙)欧林雅家纺有限公司是由留美学子付泽星先生创办, 该公司利用中美高新技术, 选用优质天然竹子, 开发生产出毛巾、浴巾、围巾、袜子、服装系列、床上用品等竹纤维生态产品, 该产品有如下特点:

- 1.纯天然、绿色环保, 竹纤维中含有一种名为“竹琨”的天然抗菌、防霉、除臭功能。
- 2.吸湿性好, 是普通类纺织品的3倍以上。
- 3.具有超强拒油、抗污功能, 清洗无需任何洗涤剂, 冲洗即可干净。

欧林雅是把竹纤维真正应用到产品中的第一家, 产品自2006年11月上市以来, 短短数月, 风靡全国, 销量已达1亿多元。

现郑州总代理在郑州市区及所辖县、市隆重招商, 欢迎加盟, 共创财富辉煌!

联系方式: 0371-66739809 13017622278 <http://www.csoly.com>
地址: 郑州市石化路69号美霖天城40号楼1单元501室 联系人: 付先生